



Nr. 39/A/1883 din 18.09.2024

PROCES VERBAL
Încheiat azi, 18 septembrie 2024

Președintele Tribunalului Satu Mare – judecător Cardonel Felix Mureșan,

Având în vedere:

- prevederile art. 13 din Legea nr. 208/2015 privind alegerea Senatului și Camerei Deputaților, precum și pentru organizarea și funcționarea Autorității Electorale Permanente, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile H.G. nr. 1034/2024 pentru aprobarea calendarului acțiunilor din cuprinsul perioadei electorale a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024;

Azi, 18 septembrie 2024, începând cu ora 11:00, în sala nr. 9 a Tribunalului Satu Mare, a procedat la desemnarea prin tragere la sorți, în ședință publică, a judecătorilor care vor face parte din Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 32 Satu Mare pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din data de 01 decembrie 2024.

Secretariatul este asigurat de dl. Virgil Haidu – prim grefier la Tribunalul Satu Mare.

La ședință au mai fost prezenți domnul IOAN TIBIL – prefectul Județului Satu Mare, domnul COSMIN DORLE – secretar general al Instituției Prefectului - Județul Satu Mare și doamna RAMONA MIHAELA TARȚA - șeful Serviciului Juridic din cadrul Instituției Prefectului - Județul Satu Mare, precum și reprezentanții presei.

În urma tragerii la sorți dintre judecătorii în exercițiu ai tribunalului, au fost desemnați următorii judecători în Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 32 Satu Mare pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din data de 01 decembrie 2024:

- Judecător CAPITAN CORNELIU LUCIAN;
- Judecător MUREȘAN PAULA GABRIELA;
- Judecător CIORCAȘ MIHAI.

Prezentul proces verbal constituie actul de învestire și va fi comunicat Instituției Prefectului – Județul Satu Mare Autorității Electorale Permanente – Direcția Județeană Satu Mare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTELE TRIBUNALULUI SATU MARE
Judecător CARDONEL – FELIX MUREȘAN



Întocmit
Prim grefier Virgil Haidu